

Додаток 1  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 3 березня 2023 р. № 194-р

ПЕРЕЛІК

активів, уповноваженим органом управління якими визначено  
Міністерство культури та інформаційної політики

- Картина автора Ворошилова С. С. “Полювання на лося”  
Картина автора Ворошилова С. С. “Полювання на ведмедя”  
Картина автора Захарова Ф. З. “Морський пейзаж з військовими кораблями”  
Картина автора Басова Я. О. “Бузок”  
Картина невідомого автора “Бузок”  
Картина автора Бокшай Й. Й. “Ужгородський замок”, виконана в 1947 році  
Картина автора Сидорука В. Ф. “Зацвіли сади на Україні”, виконана в 1980 році  
Картина автора Манюкова М. Н. “Морський пейзаж”, виконана в 1958 році  
Картина невідомого автора “Морський пейзаж з вітрильниками”  
Картина автора Фролова “Дерева в цвіту”, виконана в 1937 році  
Картина автора Волобуєва Є. В. “Хліб і сало”, виконана в 1982 році  
Картина автора Алекса Кирхера “Морський пейзаж з вітрильником”  
Картина автора Марченко Є. Ф. “Севастопольська бухта”  
Картина невідомого автора “Орхідеї з жовтими пелюстками”  
Картина невідомого автора “Білі орхідеї”  
Ікона автора Волобуєвої Н. Є. “Іоан Воїн”, виконана в 2010 році  
Ікона автора Волобуєва Н. Є. “Неопалима купина”, виконана в 2010 році  
Скульптура невідомого автора “Закохані”  
Керамічна ваза з сатиричним зображенням Святого сімейства  
Керамічна ваза з сатиричним зображенням Святого сімейства (в’їзд в Єрусалим)  
Настінний годинник

Книга Апостол (Діяння і послання святих апостолів), видана друкарем І. Федоровим в 1574 році в м. Львові

Книга “Євангеліє”, видана у 1704 році в м. Львові

Книга “Євангеліє”, видана в 1745 році в типографії м. Львова

Книга “Анфологійон (Мінея святкова)”, видана в м. Львові в 1738 році

Книга “Апостол (Діяння і послання святих апостолів)”, видана в 1654 році в м. Львові

Книга “Євангеліє”, видана в 1892 році в Синодальній типографії в м. Санкт-Петербурзі

Книга “Біблія”, видана в 2001 році в м. Москві

Книга “Євангеліє”, видана в 1891 році Ставропігійським інститутом в м. Львові

Книга “Біблія”, видана в 1914 році в м. Москві

Книга “Біблія”, видана в 1898 році в м. Санкт-Петербурзі

Книга “Луцьке Євангеліє”, видана в 2011 році

Книга “Біблія”, видана в 2011 році в м. Києві

Книга “Мінея загальна”, видана в 1680 році в друкарні Києво-Печерської лаври

Книга “Євангеліє”, видана в 1741 році в м. Москві

Книга “Тріодь пісна”, видана в 1589 році в м. Москві

Книга “Євангеліє напрестольне”, видана в 1897 році в Ставропігійському інституті в м. Львові

Книга “Євангеліє”, написана в кінці XVI — на початку XVII сторіччя

Книга “Біблія”, видана в 1779 році в типографії Києво-Печерської лаври

Книга “Євангеліє”, видана в 1665 році в типографії м. Львова

Книга “Часослов з місяцесловом”, видана в 1810 році

Книга “Симфонія (словник текстів нового та старого заповітів)”, видана наприкінці XIX сторіччя в м. Києві

Книга “Biblia”, видана в 1729 році в типографії Пітера і Якоба Кеура в м. Дордрехті, Німеччина

Книга “Біблія”, видана в 2007 році в м. Москві

Книга “Острозька Біблія”, видана в 2006 році в м. Львові

Книга “Євангеліє”, видана в XX сторіччі у видавництві “Білий город”

Книга “Євангеліє”, видана на початку XXI сторіччя в м. Афоні

Книга “Біблія”, видана в 2010 році в м. Москві

Книга “Євангеліє”, видана на початку XVII сторіччя в м. Москві

Ікона із зображенням чотирьох сюжетів — “Утолі мої хвороби”, три інших невідомі, із зображенням в кожному по двох святих

Ікона “Тайна вечеря”, виконана в 1932 році в Росії

Ікона “Богоматір Скоропослушниця”, виконана на початку XIX сторіччя в м. Афоні

Ікона “Воскресіння Христове зі святами”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Богородиця Казанська”, виконана в XIX сторіччі в Росії

Ікона “Христос Вседержитель”, виконана наприкінці XIX — на початку XX сторіччя

Ікона “Христос Вседержитель”, виконана в другій половині XIX сторіччя в м. Москві

Ікона “Воскресіння Христове зі святками”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Христос Вседержитель”

Ікона “Богородиця Печерська”, виконана на початку XX сторіччя в Троїце-Сергієвій лаврі

Ікона “Преображення Господнє зі святими”, виконана у другій половині XVIII сторіччя в Росії

Ікона “Святого Георгія Змієборця”, виконана в XXI сторіччі

Ікона “Трійця Старозаповітна”, виконана наприкінці XVIII — на початку XIX сторіччя в майстерні Києво-Печерської лаври

Ікона “Воскресіння Христове зі святами”, виконана на початку XIX сторіччя

Ікона “Христос”, виконана наприкінці XIX сторіччя в Росії

Ікона “Богородиця Казанська”, виготовлена в XIX сторіччі

Ікона “Різдво Пресвятої Богородиці”, виконана наприкінці XVII сторіччя

Ікона “Різдво Пресвятої Богородиці”, виконана в другій половині XIX сторіччя в майстерні Києво-Печерської лаври

Ікона “Богородиця Троїцька державна”, виконана наприкінці XIX — на початку XX сторіччя

Ікона “Богородиця”, виконана в 1881 році

Ікона “Святий великомученик Пантелеймон Цілитель”, виконана в кінці XIX — на початку XX сторіччя в м. Афоні

Ікона “Святий Великомученик Віктор”, виконана наприкінці XIX — на початку XX сторіччя в м. Санкт-Петербурзі

Ікона “Собор всіх святих”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Воскресіння Христове”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Христос Вседержитель”, виконана наприкінці XX сторіччя

Ікона “Чотиричасна Богородична: “Умиление злих сердец”, “Утоли мои печали”, “Ужска Богородица”, “Взыскание погибших”, виконана наприкінці XIX сторіччя в Росії

Ікона “Святитель Миколай”, виконана в XIX сторіччі в Росії

Ікона “Богородиця”, виконана в XIX сторіччі в Росії

Ікона “Мученик Віктор”, виконана наприкінці XX — на початку XXI сторіччя

Ікона “Воскресіння Христове зі святами”, виконана в кінці XIX — на початку XX сторіччя в Росії

Ікона “Воскресіння Христове”, виконана на початку XX сторіччя

Ікона “Богородиця Іверська”, виконана наприкінці XIX — на початку XX сторіччя

Ікона “Воскресіння Христове зі святами”, виконана на початку XXI сторіччя

Ікона “Богородиця Володимирська”, виконана в XX сторіччі

Ікона “Покрова Богородиці”, виконана на початку XXI сторіччя в Росії

Ікона “Воскресіння Христове”, виконана наприкінці XIX — на початку XX сторіччя

Ікона “Святий Миколай”, виконана наприкінці XIX сторіччя в Росії

Ікона “Покрова”, виготовлена в 1758 році в Галичині

Ікона “Пантелеймон Цілитель”

Ікона “Богородиця Тихвінська”, виконана на початку XIX сторіччя в Росії

Ікона “Святий Миколай Чудотворець”, виконана наприкінці XIX — на початку XX сторіччя

Ікона “Деїсус”, виконана в XIX сторіччі в Росії

Ікона “Воскресіння Христове зі святами”, виконана наприкінці XXI — на початку XX сторіччя

Ікона “Хрещення”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Богородиця” (Казанська), виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Богоматір з передстоячими”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Цар Давид”, виконана на початку XIX сторіччя

Ікона “Воскресіння Христове зі святами”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Христос Вседержитель”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Святий Преподобний Зосим”, автор І. Їжакевич (1864—1962 років життя), виконана наприкінці XIX — на початку XX сторіччя

Ікона “Воскресіння Христове зі святками”, виконана наприкінці XIX — на початку XX сторіччя в Росії

Ікона “Трійця Старозаповітна”, виконана на початку XX сторіччя

Ікона “Миколай Чудотворець”, виконана наприкінці XIX сторіччя в Україні

Ікона “Різдво Богородиці”, виконана в XX сторіччі

Ікона “Богородиця Нечаяна радість”, виконана наприкінці XIX сторіччя в м. Москві

Ікона “Христос у терновому вінку”, виконана на початку XIX сторіччя

Ікона “Святий Феодосій угодник”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Покрова Богородиці”, виконана в кінці XIX сторіччя

Ікона “Святитель Миколай”, виконана на початку XIX сторіччя

Ікона “Воскресіння Христове зі святками”, виконана в кінці XIX сторіччя в Росії

Ікона “Спас Нерукотворний”, виконана в XX сторіччі, міститься в кіюті

Ікона “Несіння Хреста”, виконана в XX сторіччі, міститься в кіюті

Ікона “Богородиця Замилування”, виконана в 1889 році в м. Афоні

Скульптура “Louis-leoncugnot” — “Народження Юпітера (Зевса)”, відлита наприкінці XIX сторіччя у Франції

Ваза, виготовлена фірмою “BALDI” в другій половині XIX сторіччя

Скульптура автора Альберта-Ернеста Каррьє Беллеза “Обійми кохання”, відлита наприкінці XIX сторіччя у Франції

Самовар за зразком самовара І. Хлебнікова, виготовлений в 1996 році в м. Москві

Канделябр з камінного сету, виготовлений в XIX сторіччі в Західній Європі

Скульптура автора Матюрена Моро “Закохані”, виконана наприкінці XIX сторіччя у Франції

Колекція паперових грошових знаків державних адміністрацій на території України з початку XX сторіччя до 2007 року, дев’ять штук

Скульптура “Мавпа, яка танцює на барабані”, виготовлена наприкінці XX сторіччя на Філіппінах

Скульптура “Мавпа, яка б’є в барабан”, виготовлена наприкінці XX сторіччя на Філіппінах

Камінний сет (підсвічник) в стилі Людовіка XVI, виготовлений наприкінці XIX сторіччя у Франції

Камінний сет (підсвічник) в стилі Людовіка XVI, виготовлений наприкінці XIX сторіччя у Франції

Ваза виробника “Meissen” “Людовик на полюванні”, виготовлена наприкінці XIX сторіччя у Франції

Підсвічник з камінного набору виробника “Carlo Marochetti” — “Карл I”, виготовлений в середині XIX сторіччя в Італії

Підсвічник з камінного набору виробника “Carlo Marochetti” — “Карл I”, виготовлений в середині XIX сторіччя в Італії

Камінний канделябр, виготовлений наприкінці XIX сторіччя в Західній Європі

Ваза декоративна з римськими мотивами, виготовлена в XIX сторіччі в Західній Європі

Канделябр з камінного набору, виготовлений в останній чверті XIX сторіччя у Франції

Камінний канделябр, виготовлений наприкінці XIX сторіччя в Західній Європі

Срібна жирандоль для фруктів, виконана на початку XIX сторіччя в Західній Європі

Ваза з зображенням танцівниць автора Пабло Пікассо, виконана в 1950 році

Канделябр з камінного набору, виготовлений в останній чверті XIX сторіччя у Франції

Скульптурна композиція у вигляді карети, запряженої шістькою коней

Дерев’яна скульптура “Меркурій”, виконана за моделлю венеціанського скульптора епохи Відродження “Sansovino” в XIX сторіччі

Дерев’яна скульптура “Паллада”, виконана за моделлю венеціанського скульптора епохи Відродження “Sansovino” в XIX сторіччі

Дерев'яна скульптура "Аполлон", виконана за моделлю венеціанського скульптора епохи Відродження "Sansovino" в XIX сторіччі

Дерев'яна скульптура "Венера", виконана за моделлю венеціанського скульптора епохи Відродження "Sansovino" в XIX сторіччі

Декоративна композиція автора Сальвадора Фуріо "Полювання на ланей", виготовлена в 1978 році в Іспанії

Стіл з малахітовою стільницею, виготовлений в XXI сторіччі в Росії

Скульптура автора Carlo Marochetti з камінного набору у вигляді фігури мисливця, виготовлена в середині XIX сторіччя

Лампада підвісна, виконана в XVIII сторіччі на території України

Постамент з чорного мармуру

Стіл декоративний з карельської берези

Підсвічник з камінного набору, виготовлений в XIX сторіччі в Європі

Підсвічник з камінного набору, виготовлений в XIX сторіччі в Європі

Мольберт

Годинник підлоговий у стилі Людовіка XV, виготовлений в 1765 році у Франції

Монета із зображенням хреста Єфросинії Полоцької та вставками з штучного каміння

Похідний складень, виготовлений на початку XX сторіччя фірмою братів Грачових

Пам'ятна медаль "Образ Казанської Богоматері"

Набір пам'ятних медалей "В пам'ять 200-річчя перемоги у війні 1812 року"

Пасхальний набір подарунковий з трьох предметів: дві булавки для паски (мала та велика), підсвічник

Сувенірне (декоративне) пасхальне яйце на підставці, виготовлене в XXI сторіччі

Сувенірне (декоративне) пасхальне яйце, виготовлене в XXI сторіччі

Годинник кварцовий "Клейнод" Київського годинникового заводу

Запонки з ініціалами "ВФ"

Пам'ятна медаль із зображенням патріарха Кирила

Ікона "Святий Микола Чудотворець"

Різьблена ікона із зображенням святих, виготовлена в XX сторіччі

Монета "europa kozepn 110 eve"

Пам'ятний набір монет (10 штук) із зображеннями міст Литви

Пам'ятна медаль “Різдво Христове”

Пам'ятна срібна монета із зображенням великомученика святого Пантелеймона

Сувенір у вигляді підкови на підставці, інкрустованій камінням

Браслет з текстом на грузинській мові

Мощевик з мощами Святого Віктора

Ікона “Богородиця”, виготовлена в ХХ сторіччі

Медаль “Державна охорона” та пам'ятний знак “Ветеран спецназу”

Чаша водосвятна, виготовлена в ХХІ сторіччі

Дзвін, виготовлений з металу сріблястого кольору в ХХ сторіччі

Похідна ікона-складень “Богоматір з ангелами”, виготовлена на початку ХХ сторіччя

Пам'ятна медаль Республіки Сербія, виготовлена в ХХ сторіччі

Запонки (дві одиниці) у вигляді слонячих голів з металу сріблястого кольору

Шкатулка, вироблена з нефриту

Плакетка фарфорова із зображенням Мадонни за мотивом зображень кисті Рафаеля

Чотири натільних хрестики

Підставка від годинника у вигляді кільця

Значок майстра спорту міжнародного класу

Значок у вигляді глобуса у вінку з листя

Картина “Кінь” авторів V. Col, H. L. Woolbee, виконана в середині ХІХ сторіччя в Західній Європі

Картина автора Г. П. Кондратенко “Воронцовський палац в Алуці”, виконана в 1924 році

Картина “Вид Феодосії в місячну ніч” автора І. К. Айвазовського, виконана в 1875 році

Картина невідомого автора “Бузок квітне”, виконана на початку ХХІ сторіччя

Картина автора Карла Моргенштерна “Вид на долину Аніо біля Тіволі”, виконана в 1839 році в Німеччині

Картина невідомого автора “Хутір на Полтавщині”

Картина автора Р. Г. Судковського “Гавань”, виконана в 1880 році



Декоративне панно ДП “Янтар України” — “Преподобні Свято-Успенської Почаївської лаври”, виконане на початку ХХІ сторіччя

Картина “Жокей”, автора Neuwoud Hardy, виконана в 1904 році

Картина автора К. Маковського “Гуси”, виконана в 1828 році

Картина автора Ю. Клевера (сина) “Натюрморт з яблуками та смородиною”, виконана в 1911 році

Картина автора Olexandera Geraurda “Натюрморт з бузком, мушлею і китайським віялом”, виконана в 1896 році

Картина “Мисливці, що відпочивають”, авторів Давіда II Тенірса та Ламберта де Хондта

Картина автора А. Сухорукого “Порічка”, виконана в 1987 році

Картина автора А. Сухорукого “Полуниця та молоко”, виконана в 1987 році

Картина автора Фернанда Ренарда “Натюрморт з фруктами”, виконана в 1912 році у Франції

Картина автора М. Ткаченко “На околицях Полтави”, виконана в 1900 році

Картина автора Рейнора Ковлера “Наяда”, виконана наприкінці ХІХ сторіччя

Картина автора І. Д. Гораха “Промисловий пейзаж”, виконана в середині ХХ сторіччя

Картина автора М. С. Самокиша “Сокольничий”, виконана наприкінці 1880 року

Картина автора Ф. Г. Каемерера “Дві стріли в його колчан”, виконана наприкінці ХІХ сторіччя

Картина автора Ф. Г. Каемерера “The Feteatst Cloud”, виконана наприкінці ХІХ сторіччя

Картина автора Йенд Кінга “Збираючи квіти”, виконана в середині ХІХ сторіччя

Картина автора М. Ткаченко “Вихід риболовного човна”, виконана в 1891 році

Ікона “Богородиця”, виконана в 1904 році в м. Афоні

Картина автора С. І. Святославського “Дніпровські плавні”, виконана наприкінці ХІХ — на початку ХХ сторіччя

Картина автора П. П. Кончаловського “Клени в Абрамцеві”, виконана в 1920 році

Картина автора Theodore Sevigne “Галантна сцена”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Картина автора Theodora Sevigne “Галантна пара”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Картина автора Б. Вінтенко “З минулого”, виконана в 1997 році

Картина автора В. П. Цветкової “Японська айва”, виконана в 2002 році

Картина автора Н. С. Сафронова “Пік краси”, виконана в 2011 році

Картина авторів Косульникової Юлії та Дієго Марадони “Наші хлопці”, виконана в 2011 році

Картина автора В. Бакаловича “Дами з мавпою”, виконана наприкінці XIX сторіччя в Польщі, Франції

61 аркуш “Спеціальної карти Європейської Росії” (нинішні території сучасних Донецької, Луганської, Харківської областей) автора І. А. Стрельбицького, виконаної в 1921 році в Росії

Графіка автора І. Б. Хомана “Карта Великої Росії”, виконана на початку XVIII сторіччя

Ікона “Христос-Вседержитель”, виконана в кінці XIX — на початку XX сторіччя

Таріль, виконана Пабло Пікассо в 1956 році

Графічне зображення карти “Французький план в 1705 році”

Картина Theodore Sevigne “Галантна сцена; Гра в схованки”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Картина автора А. М. Жежера “Будівничі шахт”, виконана в 1937 році

Картина автора В. Цветкової “Місячний вечір”, виконана в 1979 році

Картина автора В. Цветкової “Кримський виноградник”, виконана в 1982 році

Картина автора Карла Шульте “Полювання на лисицю”, виконана в 1832 році

Картина автора П. П. Соколова “Глухарі”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Гравюра з картини І. І. Шишкіна 1870 року “Пейзаж”

Картина автора Ф. П. Резніченка “Морська затока. Ранок”, виконана в 1912 році

Горщик періоду Трипільської культури

Ваза в стилі грецької червоно-фігурної кераміки

Глечик (Боспор, Крим), виготовлений в II сторіччі до нашої ери (під питанням)

Плакетка “Перший алюміній”, виготовлена в 1932 році в м. Дніпропетровську

Чайний сервіз, виготовлений приблизно в 1908 році на 5-й та 9-й Московських артелях

Митра, виготовлена в XX сторіччі

Скульптура Януковича В. Ф.

Панно з рельєфом Януковича В. Ф.

Книга “Євангеліє”, видана в типографії Миколи Греча в 1819 році

Книга “Євангеліє”, видана в 1894 році в типографії Києво-Печерської лаври

Книга “Євангеліє”, видана в 1628 році в типографії печатного двору м. Москви

Книга “Євангеліє”, видана в 1788 році в м. Москві

Книга “Псалтир (Старообрядницький)”, видана в 1888 році в м. Москві

Книга “Євангеліє”, видана на початку XX сторіччя

Книга “Літургійон (служебник)”, видана в 1755 році в друкарні Почаївської Успенської лаври

Книга “Патерик Печерський”, видана в 1895 році в м. Львові

Книга “Мінея службова на липень”, видана в 1646 році на печатному дворі в м. Москві

Книга “Поучение по управлению империей К. Багрянородного”, видана в 2009 році в м. Москві

Книга “Євангеліє”, видана в 1862 році в Синодальній друкарні м. Москви

Книга “Тріодь пісна”, видана в середині XVIII сторіччя

Книга “Євангеліє на престольне”, видана в Києво-Печерській лаврі в 1851 році

Книга Михайла Грушевського “Історія України”, видана в 1917 році в м. Києві

Книга “Турецькі хроніки”, видана Сигизмундом Фейрабендом по милості Імператорської Високості Рудольфа II в м. Франкфурті в 1578 році

Книга “Апостол”, видана в 1772 році в м. Львові

Книга “Євангеліє”, видана в 1875 році в м. Москві

Книга “Життя Святих”, видана в 1835 році

Книга “Мінея на січень”, видана в 1763 році в Синодальній типографії м. Москви

Книга “Євангеліє”, видана в Синодальній друкарні м. Москви в 1786 році

Книга “Історіографія”, видана в 1722 році в м. Санкт-Петербурзі

Книга “Псалтир”, видана в XVIII сторіччі

Книга “Тріодь квітна”, видана в 1688 році Ставропігійським братством в м. Львові

Книга “Євангеліє”, видана в 1690 році Ставропігійським братством в м. Львові

Книга “Патерик Печерський”, видана в 1762 році в типографії Києво-Печерської лаври

Книга “Мінея Загальна”, надрукована у 1789 році

Книга Т. Г. Шевченка “Гайдамаки”, видана в 1886 році в м. Санкт-Петербурзі

Столик “Арт-Деко”, виготовлений з деревини

Картина автора Шишко Г. Г. “Тарас Шевченко в Петербурзі”, виконана в 1964 році

Скульптура Альфреда Дюбукана “Сімейство оленів”, виготовлена в 1976 році

Таріль, вилита з металу, із зображенням сцени полювання, виконана в XX сторіччі

Шкатулка з кінною постаттю Наполеона, виготовлена в середині XIX сторіччя у Франції

Ваза декоративна, виготовлена зі срібла в середині XIX сторіччя у Франції

Фруктовниця з постаттю богині, виконана наприкінці XIX сторіччя в Європі

Сервіз чайний та кавовий з п’яти предметів, виготовлений на початку XIX сторіччя в Англії

Келих “Наутілус” в срібній оправі, виготовлений в Англії наприкінці XIX сторіччя

Свічники парні у вигляді ваз

Відерце для посуду, виготовлене в Європі наприкінці XIX сторіччя

Таця зі срібла, виготовлена в Європі наприкінці XIX сторіччя

Графин з кришкою, виготовлений на початку XX сторіччя

Книга № 1 “Псовая и оружейная охота”, видана в лютому 1901 року в м. Тулі

Книга № 3 “Псовая и оружейная охота”, видана в листопаді 1901 року в м. Тулі

Книга № 4 “Псовая и оружейная охота”, видана в лютому 1901 року в м. Тулі

Книга Йохана Таенцера “Трактат про полювання”, видана в 1699 році в Західній Європі

Книга “Російський музей імператора Олександра III”, видана в 1903 році в м. Санкт-Петербурзі

Книга автора Г. Карцова “Беловежская Пуца. Ее исторический очерк, современное охотничье хозяйство и Высочайшия охоты в Пуце”, надрукована в 1903 році в м. Санкт-Петербурзі

Книга автора Д. Бантиш-Каменського “Історія Малоросії”, частина 1, видана в 1822 році в м. Москві

Книга автора Д. Бантиш-Каменського “Історія Малоросії”, частина 2, видана в 1822 році в м. Москві

Книга автора Д. Бантиш-Каменського “Історія Малоросії”, частина 3, видана в 1822 році в м. Москві

Книга автора Д. Бантиш-Каменського “Історія Малоросії”, частина 4, видана в 1822 році в м. Москві

Книга “Вишгород та його святині”, видана в 1889 році в м. Києві

Книга “Святогорская Успенская пустынь”, видана в 1902 році в м. Одесі

Книга “Киево-Межегорський Спасо-Преображенський общежительний жіночий монастир, його минуле та сьогодення”, видана в 1899 році в типографії м. Києва

Книга “Сказание о Межигорском монастыре”, видана в 1890 році в м. Києві

Картина авторів Гендріка ван Балена та Брейгеля Ян І. “Збирання манни небесної”, виконана в XVII сторіччі у Фландрії

Ікона “Різдво Богородиці з житієм”, виконана приблизно в XVIII сторіччі

Ваза, виготовлена в другій половині XIX сторіччя

Ваза з кришкою Севрської імператорської мануфактури, виготовлена на початку XX сторіччя у Франції

Ваза декоративна Севрської імператорської мануфактури, виготовлена на початку XX сторіччя у Франції

Годинник камінний з вітряком, виготовлений у другій чверті XIX сторіччя у Франції

Ваза (частина столового гарнітура) виробника “Boulenger”, виготовлена в 1910 році у Франції

Ваза (частина столового гарнітура) виробника “Boulenger”, виготовлена в 1910 році у Франції

Ваза (частина столового гарнітура) виробника “Boulenger”, виготовлена в 1910 році у Франції

Кабінетна скульптура автора Генріха Косовського “Зброяр (Майстер мечів)”, виготовлена в 1882 році у Франції

Ваза декоративна, виготовлена з металу сріблястого кольору

Скульптура Ежена Маріотона “Запуск”, вилита з бронзи на початку XX сторіччя у Франції

Ваза з металу сріблястого кольору, виготовлена на початку XIX сторіччя

Срібний з позолотою кубок, виконаний на початку XIX сторіччя в м. Дубліні (Ірландія)

Камінний сет “Церера” з годинником, виготовлений в 1850—1860 роках у Франції

Підсвічник з камінного сету “Церера”, виготовлений в 1850—1860 роках у Франції

Підсвічник з камінного сету “Церера”, виготовлений у 1850—1860 роках у Франції

Металева скульптура (сет) за моделлю Quentin-claudepition, виготовлена в середині XIX сторіччя у Франції

Металева скульптура (сет) за моделлю Quentin-claudepition, виготовлена в середині XIX сторіччя у Франції

Скринька з печаткою (орієнтовно виготовлення Фаберже) та шпилькою військово-морського флоту

Чеканка із зображенням розп’яття

Лампада в коробці зеленого кольору

Іконки з мощами та ладаном (мощевіки), в кількості шість одиниць (сувеніри)

Ікорниця

Керамічний чайник з набору посуду французької фірми “Hermes”

Шкіри ягняти, дві одиниці, з’єднані між собою

Скульптура змії зі скла

Ікона “Віктор-мученик”, виконана в ХХ сторіччі

Ювелірна прикраса — хрестик, інкрустований камінням, з ланцюжком, виконані з білого металу (за зовнішніми ознаками схожого на платину)

Ікорниця

Рамка з віршем “Заноза” автора Степана Будяка

Черпак з ручкою

Підставка під сувенірне пасхальне яйце

26 складових частин до підсвічника у вигляді тримачів свічок

Таріль овальна з набору посуду французької фірми “Hermes”

Таріль кругла з набору посуду французької фірми “Hermes”

Ікона з прикріпленим металічним складнем

Ваза декоративна з мармуру, оздоблена металевими накладками

Скульптура орла, виконана зі скла в ХХІ сторіччі

Світильник з мавпою

Скринька з годинником, виконана наприкінці ХІХ сторіччя в Західній Європі

Скульптура носорога, виготовлена з бронзи

Скульптура “Посейдон”

Підставки від вази, дві одиниці

Самовар виробництва Василя Баташева, виготовлений в м. Тулі

Труба до самовара

Скульптура автора Готфрида Девреса “Кінь”, виконана на початку ХХ сторіччя в Бельгії

Мармурова ваза, виконана наприкінці ХІХ сторіччя у Франції

Канделябр з камінного сету, виготовлений в ХІХ сторіччі в Західній Європі

Мармурова ваза, виконана наприкінці ХІХ сторіччя у Франції

Стіл з малахітовою стільницею, виготовлений в ХХІ сторіччі в Росії

Скульптура автора Вітторіо Карадоссі “Німфа”, виконана наприкінці ХІХ сторіччя в Італії

Скульптура “Циганка на бубні”

Лита підставка для скульптури з годинником

Скульптура “Оголена танцівниця” автора Фелікса Чарптентьєра, виготовлена у Франції

Підставка у вигляді колони виробника “Tudor”, виконана в ХХ сторіччі в Італії

Колона-підставка (для вази) в стилі Наполеона III, виготовлена в третій чверті ХІХ сторіччя у Франції

Декоративна ваза в стилі ампір, виготовлена в середині ХІХ сторіччя

Декоративна ваза в стилі ампір, виготовлена в середині ХІХ сторіччя у Франції

Верхня частина шафи для годинника

Скульптура “Оголений з птахом”

Циліндрична підставка, виготовлена фірмою “Baldi”

Ваза декоративна з римськими мотивами, виготовлена в ХІХ сторіччі в Західній Європі

Підставка для підсвічника з металу жовтого кольору

Підставка для підсвічника з металу жовтого кольору

Барельєф автора Жана Гужона “Німфа”, відлитий в останній чверті ХІХ сторіччя

Барельєф автора Жана Гужона “Німфа”, відлитий в останній чверті ХІХ сторіччя

Барельєф автора Жана Гужона “Німфа”, відлитий в останній чверті ХІХ сторіччя

Барельєф автора Жана Гужона “Німфа”, відлитий в останній чверті ХІХ сторіччя

Годинник камінний “Закохана пара на гойдалці”, виготовлений наприкінці ХІХ сторіччя у Франції

Скульптура автора І. Гречаника “Атлант”, відлита наприкінці ХХІ сторіччя

Середня частина шафи для годинника

Нижня частина шафи для годинника

Верхня частина підсвічника металевого на 13 свічок

Верхня частина підсвічника металевого на 13 свічок

Годинник консольний, виготовлений у другій половині ХІХ сторіччя

Скульптура за моделлю Г. Кусту “Коні Марлі”, виконана наприкінці ХІХ сторіччя

Скульптура за моделлю Г. Кусту “Коні Марлі”, виконана наприкінці ХІХ сторіччя

Срібний підсвічник, виготовлений в 1838 році в Англії



Скляний плафон до підсвічника

Картина автора В. Полєнова “Хто з вас без гріха” (“Христос і грішниця”), виконана в 1908 році

Картина “Морський пейзаж” автора Ф. Басєдова, виконана наприкінці XIX сторіччя

Картина автора Ю. Бершадського “Натюрморт”

Картина автора С. І. Васильківського “Святогірський монастир на річці Донці”, виконана на початку XX сторіччя

Картина автора Ф. П. Картіна “Прогулянка в Лівадії”

Картина автора А. Йєнсена “Вітрильник на морі”, виконана в Німеччині

Годинник настінний “Cartel” в стилі друге рококо, виготовлений наприкінці XVIII — на початку XIX сторіччя у Франції

Підставка для годинника “Закохана пара на гойдалці”, виготовлена наприкінці XIX сторіччя у Франції

Дзеркало в різьбленій рамі

Підставка під дзеркало

Гладкоствольна дульнозарядна рушниця з багнетом

Гладкоствольна дульнозарядна рушниця, 1812 року виготовлення

Гладкоствольна дульнозарядна рушниця з металевим багнетом, з тисненням у вигляді штамп “Шателєро, 1864” та візерунками

Мисливська рогатина “Кабанье перо” автора Юрія Хачатуровича Саркісяна

Скульптура “Амфітрита”, відлита наприкінці XIX сторіччя у Франції

Скульптура “Нептун”, відлита наприкінці XIX сторіччя у Франції

Годинник з бюстом Марії-Антуанетти та двома пугі

Ваза декоративна з ручками у вигляді баранячих голів

Ваза декоративна з ручками у вигляді баранячих голів

Самовар, виготовлений виробником Mason&Co наприкінці XIX сторіччя в м. Бірмінгемі (Англія)

Ваза на шестикутній підставці з кварцу, виконана наприкінці XIX сторіччя в Західній Європі

Сервіз чайний та кавовий з п’яти предметів

Сервіз чайний з чотирьох предметів, виготовлений зі срібла наприкінці XIX сторіччя в Європі

Годинник настільний з галантною парою, виготовлений наприкінці XIX сторіччя у Франції

Годинник настільний з фігурою дами біля туалетного столика, виготовлений наприкінці XIX сторіччя у Франції

Камінний набір з трьох предметів (годинник, два підсвічники), виготовлений в XIX сторіччі в Європі

Ікорниця у вигляді лебедя, виготовлена на початку XXI сторіччя (є повторенням виробу Фаберже, який виготовлений на замовлення імператора Миколи II)

Ікорниця у вигляді лебедя, виготовлена на початку XXI сторіччя (є повторенням виробу Фаберже, який виготовлений на замовлення імператора Миколи II)

Ваза декоративна, виготовлена в техніці богемського скла

Ваза декоративна, виготовлена в техніці богемського скла

Годинник у фарфоровій скульптурі, виготовлений фірмою “Мейсон” в XIX сторіччі

Підсвічник на шість ріжків з фігурою Діани

Поставець (бар) для кришталю

Ікона “Богородиця з немовлям”, виконана в XIX сторіччі

Ваза декоративна у формі лілії, виготовлена наприкінці XIX сторіччя

Таця, виготовлена на Севрській фарфоровій мануфактурі в XX сторіччі

Таця, виготовлена на Севрській фарфоровій мануфактурі в XX сторіччі

Срібний канделябр на шість свічок з кришталевою вазою, виготовлений в 1884 році в м. Лондоні (Англія)

Шкатулка автора Л. Ніконова “Човен чудаків”

Скульптурна композиція “Викрадення Європи”, виконана в XX сторіччі

Годинник у вигляді урни на колонні в оточенні трьох грацій, виготовлений в Європі наприкінці XX сторіччя

Композиція із слонової кістки “Китайська пагода”, виготовлена в Китаї в XX сторіччі

Бивень мамонта різьблений — “Бій”

Картина “Пейзаж” невідомого автора

Картина “Пейзаж з млином” автора Резанова

Картина “Фіорди” автора Карла Бертольдї, виконана на початку ХХ столїття

Картина автора Арсенія Мещерського “Вид на гору Афон”, виконана в 1900 році

Гармата, виготовлена в ХІХ сторїччї

Книга М. В. Гоголя “Вечори на хуторї поблизу Диканьки”, видана в 2011 році

Книга “Оновлення Святогорской Успенской общежительной пустинї”, видана в 1850 році в типографїї московського кадетського корпусу м. Санкт-Петербурга

Книга “Вишгород та його святинї”, видана в 1889 році в м. Києві

Книга “Києво-Межигірський Свято-Преображенський общежительний жіночий монастир. Його минуле та сьогодення”, видана в 1899 році в типографїї м. Києва

Книга автора М. Костомарова “Російська історія. Том 1”, видана в 1915 році

Книга автора М. Костомарова “Російська історія. Том 2”, видана в 1915 році

Книга “Ілюстрована історія Петра Великого” автора А. Г. Брікнера, видана в 1902 році в м. Санкт-Петербурзі

Книга “Псовая и оружейная охота” № 1, надрукована в 1900 році в м. Тулі

Книга Захарченка М. М. “Київ тепер та раніше”, надрукована в 1888 році в типографїї С. Кульженко

Книга “Псовая и оружейная охота” № 10, надрукована в 1902 році в м. Тулі

Книга Гоголя М. В. “Вечори на хуторї поблизу Диканьки”, надрукована в 1911 році в типографїї А. Ф. Деврієна в м. Санкт-Петербурзі

Книга “Імператорське полювання на Русі. Т. 3. Історичний опис Миколи Кутєпова, кінець 17 та 18 сторїччя”

Книга “Царська охота на Русі. Історичний начерк Миколи Кутєпова, 17 сторїччя”, надрукована в 1898 році в м. Санкт-Петербурзі

Книга “Великокнязівська та Царська охота на Русі з 10 по 16 сторїччя. Том 1. Історичний начерк Миколи Кутєпова”, надрукована в 1896 році в м. Санкт-Петербурзі

Альбом обраних картин Третьяковської галереї із серії “Скарбниця російського живопису”, виданий на початку ХХ сторїччя в м. Санкт-Петербурзі

Альбом “Навала Наполеона. Вітчизняна війна 1812 року”, виданий в 1911 році в м. Санкт-Петербурзі

Книга “Теракотове військо”

Ікона “Христос Вседержитель”, виконана на початку ХХ сторіччя

Ікона “Христос Вседержитель”, виконана в ХХ сторіччі

Ікона “Богородиця Тихвінська”, виконана в першій частині ХІХ сторіччя в Росії

Ікона “Богоявлення”, виконана в ХVІІ сторіччі в Галичині

Ікона “Покрова Богородиці”, виконана в 1914—1916 роках

Шкатулка, виконана в ХХІ сторіччі в м. Федоскіне

Плакетка “2 долари США”

Графин виробника “Royal Family”

Графин виробника “Royal Family”

Фруктовниця з білого металу, виготовлена в Англії

Фруктовниця, виготовлена в Англії

Частина музичної шкатулки, виготовлена наприкінці ХІХ сторіччя

Ятаган ХVІІІ сторіччя, вироблений в Туреччині, загальною довжиною 740 мм

Ятаган ХVІІІ сторіччя, вироблений в Туреччині, загальною довжиною 810 мм

Шабля, виготовлена в Німеччині в 1902 році з гравірованими візерунками та написом “Fabrica de solinger 1902”

Шабля з візерунками у вигляді квіток та зображенням вензеля у вигляді хмари та руки з мечем (належить Олександрю І)

Шабля з травленням у вигляді візерунків та вензелем з елементами корони Російської імперії та букви “А” (вензель епохи Олександра І)

Шабля, виготовлена у ХХ сторіччі, з емблемою залізничного транспорту на ефесі

Шабля, виготовлена в ХХ сторіччі, загальною довжиною 970 мм

Шабля кінця ХІХ — початку ХХ сторіччя з гравіруванням біля гарди напису “pro Gloria et patria”

Шабля з відлитою на ефесі зображенням герба з півмісяцем, п’ятикутною зіркою, шаблями та бунчуками

Шабля з зображенням на ефесі емблеми військово-морського флоту

Шабля з інкрустованою на клинку монограмою “KR” та візерунком у вигляді сонця

Шабля з піхвами, на яких міститься вензель Павла I

Шабля, виготовлена в Брюсселі з клеймом біля гарди у вигляді напису “Fonson Scie fabricants bruxells”

Сонера, виготовлена в Україні в ХХІ столітті

Металевий клинок завдовжки 550 мм

Металевий клинок завдовжки 540 мм

Металевий клинок завдовжки 550 мм

Стилет з ювелірними клеймами

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця з дерев'яним шомполом загальною довжиною 1530 мм

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця загальною довжиною 1530 мм

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця загальною довжиною 1320 мм

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця загальною довжиною 1570 мм

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця з клеймом “1806” загальною довжиною 1570 мм

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця “ИЖ, 1834 року”

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця загальною довжиною 1180 мм

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця загальною довжиною 990 мм

Дульнозарядна гладкоствольна рушниця з металевим шомполом загальною довжиною 750 мм

Пістолет дуельний, виготовлений на початку ХІХ сторіччя, загальною довжиною 535 мм

Пістолет дуельний загальною довжиною 360 мм

Револьвер загальною довжиною 240 мм

Ікона “Богородиця Одигітрія”, критської школи, виконана в ХVІ сторіччі

Ваза декоративна, виготовлена на Севрській фарфоровій мануфактурі в ХІХ сторіччі

Ваза декоративна, виготовлена на Севрській фарфоровій мануфактурі в ХІХ сторіччі

Ваза декоративна виробника “Meissen”, виготовлена в ХІХ сторіччі

Набір столовий з підставки (три складові частини), вази та двох фруктовниць

Ікона “Богородиця “Утолі мої печалі”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Ікона “Богородиця “Достойна еси”, виконана в 1899 році в м. Афоні

Ваза декоративна Севрської імператорської мануфактури, виготовлена на початку XX сторіччя

Ваза декоративна Севрської імператорської мануфактури, виготовлена на початку XX сторіччя

Дзеркало в обрамленні із срібла

Ваза, виготовлена фірмою “Baldi” (відерце для шампанського)

Скульптура “Чоловік у капелюсі з пером”, вилита з бронзи наприкінці XIX сторіччя у Франції

Ваза декоративна, виготовлена в XX сторіччі

Кришталевий кубок виробника “Baldi”, вироблений в XX сторіччі в Італії

Ваза палацова автора Жерне, виготовлена в другій половині XIX сторіччя у Франції

Ваза з чорного мармуру

Келих для пива з орлом

Кубок з фігурою прапорноносця

Ріг для напоїв, виготовлений фірмою “Wutschka”

Ріг для напоїв, виготовлений фірмою “Wutschka”

Ваза, виготовлена фірмою “Baldi” (відерце для шампанського)

Відро для охолодження шампанського з ручками у вигляді голів кабанів

Відро для охолодження шампанського з ручками у вигляді голів оленів

Ваза з кришкою Севрської імператорської мануфактури, виготовлена на початку XX сторіччя у Франції

Ніжка керамічна від вази декоративної

Ніжка керамічна від вази декоративної

Свічник у вигляді голови барана, виготовлений фірмою “Wutschka”

Ваза з чорного мармуру

Ріг для напоїв, виготовлений фірмою “Wutschka”

Скульптура “Кінь”

Скульптура “Коні Марлі”, виконана наприкінці XIX сторіччя

Глечик декоративний, виготовлений наприкінці XIX сторіччя у Франції

Глечик декоративний, виготовлений наприкінці XIX сторіччя у Франції

Фруктовниця, виготовлена з металу жовтого кольору з розписом у вигляді сцен життя та візерунків

Консоль для годинника

Ваза палацова автора Жерне, виготовлена в другій половині XIX сторіччя у Франції

Металева скринька овальної форми з зображенням сцени полювання на кабана

Годинник, вироблений в XIX сторіччі в Західній Європі

Ікорниця (копія виробу Фаберже виготовленого в 1890 році)

Ваза з кришкою виробника “Lolic”, виготовлена в XX сторіччі у Франції

Годинник у вигляді амура

Ваза, виготовлена фірмою “Baldi” (відерце для шампанського)

Бра підлогове з скульптурою дівчини

Ваза, виготовлена на Севрській фарфоровій мануфактурі

Ваза, виготовлена на Севрській фарфоровій мануфактурі

Ваза декоративна Севрської імператорської мануфактури з неглазурованого фарфору, виготовлена в XIX сторіччі

Ваза декоративна Севрської фарфорової мануфактури з неглазурованого фарфору, виготовлена в XIX сторіччі

Таця, виготовлена в XXI сторіччі із срібла, вагою 10220 грамів

Набір під горілку з ікорницею “Лебідь”

Бар в декоративному стилі “Буль”, виготовлений в другій половині XIX сторіччя у Франції

Картина автора Масрта “Карпатський краєвид з отарою овець”, виконана в 2011 році

Сувенірна копія пекторалі, виготовлена в XXI сторіччі

Ваза, виготовлена в Китаї наприкінці XX сторіччя, з художнім розписом у вигляді сцен життя

Ваза, виготовлена в Китаї наприкінці ХХ сторіччя, з художнім розписом у вигляді сцен життя

Ваза, виготовлена в Китаї наприкінці ХХ сторіччя, з художнім розписом у вигляді сцен життя

Ваза з розписом “Сатири і вакханки” (за мотивами Рубенса)

Набір посуду французької фірми “Hermes” у 53 коробках

Дерев’яний столик, виготовлений в ХХ сторіччі

Ваза кришталева, виготовлена фірмою “Lalique”

Ваза Севрської фарфорової мануфактури з зображенням по тілу вази пейзажу

Ваза Севрської фарфорової мануфактури з зображенням по тілу вази пейзажу

---



Додаток 2  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 3 березня 2023 р. № 194-р

ПЕРЕЛІК

активів, уповноваженим органом управління якими  
визначено Фонд державного майна

Машиномісце у підземному паркінгу загальною площею 20 кв. метрів за адресою: м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд. 8, гараж 293

Машиномісце у підземному паркінгу загальною площею 19,9 кв. метра за адресою: м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд. 8, гараж 294

Квартира загальною площею 239,4 кв. метра за адресою: м. Київ, Оболонська набережна, буд. 15, корпус 5, кв. 13

Судно марки Бриг, бортовий реєстраційний номер УДД-333-к, 2000 року побудови

Транспортний засіб TOYOTA SIENNA, 2011 року випуску, сірого кольору, номер кузова – 5TDDK3DC2CS030944, д.н.з. АН 0008 ММ

Земельна ділянка, кадастровий номер 1410136200:00:001:1306, розташована за адресою: м. Донецьк, вул. Райніса, 65г

Будівля загальною площею 1489,8 кв. метра за адресою: м. Донецьк, вул. Райніса, 65г

Земельна ділянка, кадастровий номер 1410136200:00:001:0198, розташована за адресою: м. Донецьк, вул. Райніса, 52б

Будівля господарсько-побутова загальною площею 840 кв. метрів за адресою: м. Донецьк, вул. Райніса, 52б

Житловий будинок з надвірними побудовами загальною площею 1 077,3 кв. метрів за адресою: м. Донецьк, вул. Райніса, 65д

Будівля господарсько-побутова за адресою: м. Донецьк, вул. Райніса, 51а

Нежитлові будівлі: корпус “Сон у моря” літ. Е загальною площею 71,5 кв. метра, корпус “Сон у моря” літ. Ж загальною площею 71,3 кв. метра, на ділянці навіси літ. Р, Щ, за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Ялта, смт Відрадне, вул. Янтарна, буд. 11

Нежитлові будівлі: будиночок садівника літ. Б загальною площею 74,7 кв. метра, відкрита тераса літ. Б площею 85,8 кв. метра за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Ялта, смт Відрадне, вул. Янтарна, буд. 11

Нежитлові будівлі: літ. Ф' площею 121,1 кв. метра, літ. Т площею 180,9 кв. метра, літ. Ф площею 141,3 кв. метра, літ. Ц площею 194,8 кв. метра., з кортом та бесідкою, за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Ялта, смт Відрадне, вул. Янтарна, буд. 11

Споруди за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Ялта, смт Відрадне, вул. Янтарна, буд. 11

Транспортний засіб TOYOTA LAND CRUISER 100, 2007 року випуску, сірого кольору, номер кузова (№ шасі) JTEHC05J004037386, державний номерний знак АН 0797 ВТ

---

Додаток 3  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 3 березня 2023 р. № 194-р

ПЕРЕЛІК

активів, уповноваженим органом управління якими визначено  
Фонд державного майна до моменту включення зазначених активів  
до складу парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва  
загальнодержавного значення відповідно до Закону України  
“Про природно-заповідний фонд України”

Центр відпочинку та здоров'я за адресою: Київська область,  
Вишгородський район, с. Нові Петрівці, вул. Франка Івана, буд. 19

Готельно-ресторанний комплекс за адресою: Київська область,  
Вишгородський район, с/рада Сухолуцька, “Акація”, урочище, 1

Житловий будинок загальною площею 825,8 кв. метра за адресою:  
Київська область, Вишгородський район, с. Нові Петрівці, вул. Франка  
Івана, буд. 18

Будинок загальною площею 619,6 кв. метра за адресою: Київська  
область, Вишгородський район, с. Нові Петрівці, вул. Франка Івана,  
буд. 20

100 відсотків часток у статутному капіталі ТОВ “Танталіт” (код згідно  
з ЄРДПОУ 35371154)

100 відсотків часток у статутному капіталі ТОВ “Дом Лесника”  
(код згідно з ЄРДПОУ 34702553)

---